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فوتبال ایران

روی خط جام جهانی

مربی ناشناخته یونانی جای رنار

 کار سخت دونیس 
در تیم ملی عربستان

رنار  وه  هر برکناری  شدن  رسمی  از  بعد 
از سرمربیگری تیم ملی عربستان، با اعام 
فدراسیون فوتبال این کشور مبنی بر عقد 
قرارداد با سرمربی یونانی، دونیس، برای هدایت 
»شاهین‌های سبز« در جام جهانی 2026، او در 
برابر مهم‌ترین چالش دوران حرفه‌ای‌اش قرار 

است. گرفته 
بدون شک نزدیکی زمان برگزاری جام جهانی 
نقش مهمی در انتخاب دونیس داشته است؛ 
از فوتبال عربستان  چراکه او شناخت عمیقی 
یت  ا هد به  تجر صل  حا خت  شنا ین  ا  . رد ا د
الوحده   ،)2016 -2015 ( الهال  چون   تیم‌هایی 
)2021 و 24-2023(، الفتح )23-2022( و در نهایت 
الخلیج در سال 2024 است. با این حال، جاه‌طلبی 
شخصی او نیز عامل مهمی در این انتخاب بوده است.
او تجربه‌های مختلفی در تیم‌هایی مانند آاک آتن، 
آترومیتوس و پائوک داشت، هرچند برخی از این 
دوره‌ها چندان موفق نبودند. در ادامه، هدایت 
آپوئل قبرس را بر عهده گرفت و با این تیم به 
قهرمانی لیگ و جام حذفی رسید و حتی به مرحله 

گروهی لیگ قهرمانان اروپا صعود کرد.
در سال 2015 هدایت الهال را بر عهده گرفت و 
موفق شد این تیم را به نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان 
آسیا برساند و چندین جام داخلی از جمله جام 
پادشاهی، جام ولیعهد و سوپرجام را کسب کند.

پس از آن، تجربه‌هایی در الشارجه امارات، 
بازگشت دوباره به آپوئل و پاناتینایکوس یونان 
داشت. سپس دوباره به فوتبال عربستان 
بازگشت و هدایت الوحده، الفتح و بار دیگر 
الوحده را برعهده گرفت، پیش از آنکه در سال 

2024 سرمربی الخلیج شود.
 

 مصدومیت یامال 
بلای جان سایت‌های شرط‌بندی

شانس اسپانیا کم شد
با وجود اینکه گفته می شود احتمالاً لامین یامال 
به جام جهانی خواهد رسید اما بازارهای شرط‌‌بندی 
به مصدومیت این پدیده نوجوان واکنش نشان 
داده‌اند؛ به‌طوری‌که شانس قهرمانی اسپانیا از 
جایگاه مدعی اصلی تنها با ضریب ۴۵۰+ به هم‌رده 
با فرانسه با ضریب ۵۰۰+ تغییر کرده است. فرانسه 
پیش‌تر با ضریب ۵۵۰+ برای قهرمانی در معتبرترین 

تورنمنت فوتبال جهان در نظر گرفته می‌شد.
 H همچنین شانس اسپانیا برای صدرنشینی در گروه
کمی کاهش یافت و از ۵۰۰- به ۴۵۰- رسید، در حالی 
که ضریب اروگوئه از ۴۰۰+ به ۳۷۰+ کاهش پیدا کرد، 

هرچند شانس قهرمانی آنها بهبود نیافت.
 BetMGM ،یک هفته پیش از مصدومیت یامال
گزارش داده بود که اسپانیا ۹۲.۵ درصد از حجم 
شرط‌‌بندی برای صدرنشینی در گروه خود را به 
خود اختصاص داده است. تا صبح چهارشنبه در 
وب‌سایت theScore Bet، تیم ملی اسپانیا با ۱۸.۲ 
درصد از تعداد شرط‌ها و ۱۹.۹ درصد از حجم کل 
شرط‌بندی، پیشتاز انتخاب کاربران برای قهرمانی 

در جام جهانی بوده است.
 

هشدار به مسافران جام جهانی

اطلاعات حساس‌تان را پاک کنید
بیش از ۱۲۰ سازمان از جامعه مدنی، به همراه 
 ،)MLS(گروه‌هایی از هواداران لیگ فوتبال امریکا
نسبت به سفر به ایالات متحده برای تماشای 
رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ که از ۱۱ ژوئن تا ۱۹ 

جولای برگزار می‌شود، هشدار داده‌اند.
این نهادها اعلام کرده‌اند که مهاجران و اقلیت‌های 
نژادی، در جریان حضور و رفت‌وآمد در امریکا »بیش 
از دیگران در معرض خطر آسیب‌های جدی« قرار 
دارند؛ موضوعی که به سیاست‌های دولت دونالد 

ترامپ نسبت داده شده است.
این هشدار که روز پنجشنبه منتشر شده، مخاطبان 
گسترده‌ای از جمله هواداران، بازیکنان، خبرنگاران 
و دیگر مسافران را در بر می‌گیرد و از همه آنها 
خواسته شده با توجه به افزایش گرایش‌های 
اقتدارگرایانه در دولت ترامپ و رشد خشونت، با 
احتیاط بیشتری سفر کنند و برای شرایط اضطراری 

برنامه داشته باشند.
در این بیانیه که با لحنی تند تنظیم شده، به 
برخی مستندات نیز اشاره شده است؛ از جمله 
مرگ ۴۸ نفر در مراکز بازداشت اداره مهاجرت و 
گمرک امریکا )ICE( از ابتدای سال ۲۰۲۵، اعمال 
محدودیت کامل یا جزئی برای ورود شهروندان 
۳۹ کشور و همچنین حضور نیروهای این نهاد 
در فرودگاه‌های امریکا طی ماه‌های اخیر. در این 
بیانیه به ۶ خطر اصلی برای بازدیدکنندگان اشاره 
شده که به گفته تنظیم‌کنندگان آن، »با تعهدات 
حقوق بشری در قوانین داخلی و بین‌المللی در 
تضاد است«. از جمله این موارد می‌توان به رد شدن 
تصادفی درخواست ورود، خطر بازداشت یا اخراج و 
اعمال محدودیت‌های گسترده برای سفر و ورود به 
کشور اشاره کرد. همچنین مواردی مانند بررسی 
دقیق شبکه‌های اجتماعی، بازرسی دستگاه‌های 
الکترونیکی، اجرای خشن و بعضاً غیرقانونی قوانین 
مهاجرت، محدود شدن آزادی بیان و حق اعتراض 
و خطر بالای بدرفتاری در مراکز بازداشت از دیگر 

نگرانی‌های مطرح‌شده در این بیانیه است.
در ادامه، به مسافران توصیه شده برای حفظ 
امنیت خود، اطلاعات حساس را از روی دستگاه‌های 
الکترونیکی حذف کنند، قابلیت‌های شناسایی 
چهره و اثر انگشت را غیرفعال کنند و برنامه دقیق 
سفرشان را با خانواده و دوستان در میان بگذارند.

بیست و دو دوره رقابت‌های جام جهانی 
در سال‌‎های گذشته معمولاً با نتایج 
عجیب و باورنکردنی همراه بوده است. 
اتفاقاتی که بعضاً با شکست مدعیان 
قهرمانی مقابل تیم‌های درجه دو و 
حتی سه آن جام رخ می‌داد. در این 
مطلب به تعدادی از آن بازی‌ها اشاره‌ای 

کوتاه و مختصر داریم.

کره شمالی ۱-۰ ایتالیا)۱۹۶۶(
تیم ایتالیا در جام جهانی 1966 انگلیس 
در حد و اندازه‌های نامش ظاهر نشد. 
لاجوردی‌پوشان در بازی مقابل کره 
شمالی که به طوفان زرد شهره شده 
بودند، نتیجه را با یک گل واگذار 

کردند. گل پاک دو ایک در دقیقه ۴۲ 
تیم کره شمالی را به یک چهارم نهایی 

. رساند

ایرلند شمالی ۱-۰ اسپانیا)۱۹۸۲(
 1982 اسپانیا میزبان جام جهانی 
نتوانست از این امتیاز ویژه استفاده 
کند. آنها در میان بهت هواداران‌شان 
بازی مقابل ایرلند شمالی را با تک گل 
گری آرمسترانگ واگذار کردند. ایتالیا 
در نهایت جام قهرمانی را بالای سر برد.

کامرون ۱-۰ آرژانتین)۱۹۹۰(
آرژانتین به عنوان مدافع قهرمانی 
جام جهانی وارد مسابقات سال ۱۹۹۰ 
شد. در این جام یک بازی تمام 
فیزیکی از سوی نماینده آفریقا کار را 
برای یاران مارادونا سخت کرده بود. 
اخراج دو بازیکن کامرون هم به هیچ 
وجه از توان آنها کم نکرد و در نهایت 
با گل فرانسوا اومام بییک شگفتی 

بزرگی را رقم زدند.

بلغارستان ۲-۱ آلمان )۱۹۹۴(
زردپوشان برزیلی در جام 1994 امریکا 
یک تیم مهارنشدنی بودند. آنها بعد 
بلغارستان  آلمان مقابل  از شکست 
یک چهارم نهایی مسیر  در مرحله 
قهرمانی‌شان هموارتر شد. در آن بازی تیم 
آلمان به عنوان قهرمان دوره قبل ابتدا با 
گل لوتار ماتئوس از روی نقطه پنالتی 
پیش افتاد. در نیمه دوم بلغارستان با 
گل‌های هریستو استویچکوف و یوردان 
لچکوف حریف مدعی‌اش را شکست داد 

و به مرحله بعد صعود کرد.

 جمهوری ایرلند ۱-۰ ایتالیا )۱۹۹۴(
تیم ایتالیا در مرحله گروهی به مصاف 
ایرلند رفت. در روزی که گرمای هوا هر 
دو تیم را به شدت آزار می‌داد در دقیقه ۱۲ 
بازی، ری هیوتون دروازه لاجوردی‌پوشان را 
باز کرد. البته تیم ایتالیا در نهایت به فینال 
مسابقات رسیده و در ضربات پنالتی مغلوب 
تیم ملی برزیل شد. همان مسابقه‌ای که 

روبرتو باجو پنالتی‌اش را از دست داد.

کره جنوبی ۲-۱ ایتالیا )۲۰۰۲(
کره جنوبی به عنوان یکی از میزبانان 
مشترک جام جهانی ۲۰۰۲ به همراه 
ژاپن در مرحله یک شانزدهم نهایی 
ابتدا  گرفت.  قرار  ایتالیا  مقابل 
کریستین ویری دروازه کره‌ای‌ها را باز 
کرد. اما سئول کی هیون دو دقیقه 
مانده به پایان مسابقه گل مساوی را 
به ثمر رساند و بازی به وقت اضافه 
کشیده شد. اخراج فرانچسکو توتی کار 
را برای ایتالیایی‌ها سخت‌تر کرد. تیم 
کره جنوبی در دقیقه ۱۱۷ بازی توسط 
جونگ هوآن به گل رسید و با قانون 

گل طلایی برنده مسابقه شد.

سنگال ۱-۰ فرانسه )۲۰۰۲(
تیم فرانسه به عنوان قهرمان جام 
جهانی ۱۹۹۸ و یورو ۲۰۰۰ وارد رقابت‌های 
جام جهانی ۲۰۰۲ شد. هواداران این 
تیم رویارویی با سنگال را شاید یک 
بازی تمرینی برای تیم‌شان می‌دانستند 
اما هر چه از دقایق بازی گذشت کار 

برای فرانسوی‌ها سخت‌تر شد. در 
نهایت هم سنگال با گل پاپا بوبا دیوپ 

حریف قدرتمندش را شکست داد.

سوییس ۱-۰ اسپانیا )۲۰۱۰(
جام  مسابقات  قرعه‌کشی  از  قبل 
جهانی 2010 آفریقای جنوبی بسیاری 
تیم ملی، اسپانیا را  از کارشناسان 
یکی از شانس‌های مسلم قهرمانی 
می‌دانستند. اتفاقی که در نهایت هم 
رخ داد. اما آنها شروع ناامیدکننده‌ای 
در بازی مرحله گروهی مقابل سوییس 

داشته و با یک گل شکست خوردند. 
جلسون فرناندز تک گل بازی را زد. 
اسپانیا در فینال همان جام با شکست 

دادن هلند قهرمان جهان شد.

عربستان سعودی ۲-۱ آرژانتین )۲۰۲۲(
شاید هیچ کس فکرش را نمی‌کرد تیم 
ملی آرژانتین با لیونل مسی و دیگر 
ستاره‌هایش که در 36 مسابقه اخیرشان 
قبل از آن بازی شکست نخورده بودند 
در نیمه دوم تقابل با عربستان غافلگیر 
شده و باخت بسیار تلخی را تجربه کنند.

از باخت قهرمان جهان 2022 تا حذف قهرمان 1990

شکست‌های باورنکردنی در ادوار جام جهانی

حسین برزگریاریً
خبر‌نگار

نوستالژی

تیم منتخب ناکامان فوتبال ایران در جام جهانی

بازگشت نافرجام از لب چشمه

هر  آرزوی  جهانی  جام  در  حضور 
فوتبالیستی است و تقریباً تمام آنهایی 
که فوتبال حرفه‌ای را شروع می‌کنند 
تیم ملی  امیدوارند روزی پیراهن 
کشورشان را به تن کرده و در جام 
جهانی بازی کنند. این آرزو در بسیاری 
از سال‌های دوران فوتبال ملی ایران 
شبیه امری محال و عملیات غیر ممکن 
بود چرا که فقط 24 تیم منتخب از 5 
کنفدراسیون در این تورنمنت حاضر 
می‌شدند و سهم آسیا و اقیانوسیه تا 

سال‌های سال فقط یک تیم بود.
با این حال در شش دوره‌ای که تیم ملی 
ایران به جام جهانی راه یافته بسیاری از 
بازیکنان مطرح و شناخته شده فوتبال 
ایران در نهایت به فهرست نهایی تیم 
ملی راه یافته و راهی این تورنمنت 
شدند اما هرگز در این مسابقات بازی 
نکردند. این بازیکنان که در هر دوره به 
نسبت دوره قبل تعدادشان کمتر شد 
و در جام جهانی 2022 به خاطر اعمال 
5 تعویض به کمترین حد ممکن رسید 
به مثابه افرادی تشنه بودند که بعد 
از طی مسافتی دور و دراز و سخت به 
چشمه‌ای با آب زلال و شفاف و خنک 
رسیدند اما اجازه نوشیدن از آن آب 
گوارا به آنها داده نشد و دست خالی از 

برگشتند. تورنمنت 
در این مطلب در شش دوره حضور تیم 
ملی در این رقابت‌ها، این بازیکنان که 
در حسرت بازی در جام جهانی ماندند 

را بررسی می‌کنیم.
1978: با اینکه تعداد زیادی از بازیکنان 
جوان به این تورنمنت رفتند و حتی 
فیکس شدند اما تعداد ناکامان هم 
کم نبود. علیرضا قشقاییان بازیکن 
سابق برق شیراز، مجید بیشکار که 

اواخر فوتبالش را در هند و بنگلادش 
سپری کرد، حمید مجد تیموری مهاجم 
سابق شهباز، بانک ملی و شاهین، 
ناصر نورایی مهاجم هما و پرسپولیس 
که در جام ملت‌های آسیا 1976 سه 
گل زد و آقای گل شد، بهرام مودت گلر 
سابق شاهین، پیکان و پرسپولیس 
و در نهایت محمد علی شجاعی و 
رسول کربکندی که در سال‌های اخیر 
آنها را به عنوان سرمربی و مدیر تیم 
ذوب‌آهن می‌شناختیم، نفراتی بودند 
که از آرژانتین دست خالی برگشتند.
1998: رضا شاهرودی بدشانس‌ترین 
بازیکن تیم ملی در این تورنمنت بود 
که در آستانه بازی اول مقابل یوگسلاوی 
انگشت شست پایش آسیب دید و کل 
تورنمنت را از دست داد. پرویز برومند 
هم دروازه‌بان سوم بود و بازی نکرد. 
علی لطیفی و بهنام سراج مهاجمان 
شاخصی بودند که شانس بازی پیدا 
نکردند؛ در خط میانی بین آن همه 
هافبک خوب به ستار همدانی با 
قابلیت بازی در دو سه پست بازی 
نرسید. علی اکبر استاد‌اسدی مدافع 
میانی اهل تبریز هم با اینکه در 
مسابقات مقدماتی به میدان رفته 
بود پشت خط نفراتی مثل نادر 
محمدخانی، پاشازاده و خاکپور ماند 
و حتی به اندازه افشین پیروانی هم 

شانس بازی پیدا نکرد.
2006: رضا عنایتی که یکی از بهترین 
گلزنان تاریخ فوتبال باشگاهی ایران به 
حساب می‌آید به این تورنمنت رسید 
اما پشت خط دایی و هاشمیان ماند. 
وحید طالب‌لو و حسن رودباریان هم 
به عنوان گلرهای دوم و سوم شانس 
بازی نیافتند. محرم نویدکیا یکی از 
بهترین هافبک‌های فوتبال ایران بعد 
از انقاب هم به آلمان رفت اما به 
خاطر مصدومیت قبل از تورنمنت 
شانس بازی پیدا نکرد. سهم جواد 
کاظمیان جوان هم در این تورنمنت 

فقط نیمکت‌نشینی بود.
2014: در این تورنمنت 9 بازیکن به 

برزیل رفتند و اصاً بازی نکردند تا 
رکورد شکسته شود. تازه رضا حقیقی 
هم فقط دو دقیقه مقابل آرژانتین بازی 
کرد و از شانس بدش وقتی به زمین 
رفت مسی گل زد و تیم ملی باخت. 
بختیار رحمانی، دنیل داوری، قاسم 
حدادی فر، هاشم بیک‌زاده، رحمان 
احمدی، استیون بیت آشور، آحمد آل 
نعمه و حسین ماهینی، 8 بازیکنی بودند 
که در این تورنمنت اصاً بازی نکردند. 
در این میان مشخص نشد بیت آشور و 
داوری اصلاً چرا در فهرست نهایی تیم 

ملی قرار گرفتند و به برزیل رفتند.
2018: محمدرضا خانزاده که چهار 
سال قبل از فهرست تیم ملی خط 
خورده بود اما به عنوان توریست به 
برزیل رفت و در پایان بازی با آرژانتین 
پیراهن لیونل مسی را هم گرفت. او در 
روسیه نیز عضوی از تیم ملی بود اما 
اصلاً بازی نکرد. این اتفاق برای رشید 
مظاهری و امیرعابدزاده گلرهای دوم و 

سوم تیم ملی هم رخ داد.
شجاع  عجیب  اتفاقی  در   :2022
خلیل‌زاده مدافع محبوب اسکوچیچ 
که در تمام بازی‌های مقدماتی همراه 
کنعانی‌زادگان به میدان رفته بود با 
بازگشت کارلوس کی‌روش موقعیتش 

در تیم ملی را از دست داد و هر سه 
بازی را از روی نیمکت تماشا کرد. 

غیر از شجاع فقط پیام نیازمند 
و امیر عابدزاده گلرهای دوم 
و سوم تیم ملی تنها نفراتی 

بودند که از آن تیم بازی نکردند. گفتنی 
است شجاع و نیازمند – اگر خوش 
شانس باشد – می‌توانند این طلسم را 

بشکنند.

گزارش یک

جوان‌ترین بازیکنان ایران در تاریخ جام‌های جهانی

شانس چهار بازیکن برای حمله به رکورد کعبی

در طول ادوار مختلف جام جهانی بازیکنان 
جوان بسیاری به عنوان پدیده در این 
تورنمنت بزرگ مطرح شده و به نوعی راه 
خود را از این آوردگاه بزرگ پیدا کرده‌اند. 
در بین فوتبالیست‌های ایرانی و شش دوره 
حضوری که تیم ملی ایران در این رقابت‌ها 
داشته نیز بازیکنان جوانی در ترکیب تیم 

ملی به میدان رفته‌اند. اوج این جوانگرایی 
در جام جهانی 1978 آرژانتین اتفاق افتاد که 
حشمت مهاجرانی به سه چهار بازیکن زیر23 
سال در ترکیب اصلی تیم ملی میدان داد آن 
هم در شرایطی که تیم‌های بسیار قدرتمندی 

مثل هلند همگروه تیم ایران بودند.
در جام جهانی 1998 نیز بازیکنان جوانی 

در  نکیسا  و  پاشازاده  مهدوی‌کیا،  مثل 
ترکیب اصلی قرار گرفتند و به نوعی این 
جوانگرایی ادامه پیدا کرد. در جام جهانی 
2006 آندرانیک تیموریان و حسین کعبی 
جوان‌ترین بازیکنان ترکیب اصلی بودند 
که خوش درخشیدند اما در جام جهانی 
2014 شرایط برای جوان‌های تیم ملی خوب 
نبود و به بازیکنانی مثل علیرضا جهانبخش، 
بختیار رحمانی و کریم انصاری‌فرد چندان 
میدان داده نشد. دوباره در جام جهانی 
2018 جوان‌هایی مثل مجید حسینی و 
سعید عزت‌اللهی به ارنج اصلی راه یافتند و 
نام خودشان را سر زبان‌ها انداختند اما در 
جام جهانی 2022 باز هم شرایط به گونه‌ای 
پیش رفت که بیشتر بازیکنان اصلی مسن 
بودند و خبری از بازیکن باتجربه در ترکیب 

اصلی نبود.
در حال حاضر نیز میانگین سنی تیم ملی 
بالاست و پیش‌بینی می‌شود ارنج اصلی 
تیم ملی در جام جهانی پیش رو رکورد 
مسن‌ترین تیم ایران در ادوار جام جهانی 
که مربوط به تورنمنت 2014 برزیل است را 
بشکند. با وجود این امیر قلعه‌نویی در اردوی 
اخیر از برخی بازیکنان جوان دعوت به عمل 

آورده که اگر برخی از آنها را در لیست نهایی 
بگنجاند و در تورنمنت پیش رو به آنها میدان 
دهد شاید رکورد مربوط به حسین کعبی در 

جام جهانی 2006 نیز شکسته شود.
 در حال حاضر بازیکنان جوانی مثل امیر 
خلیفه )21(، دانیال ایری)22(، مسعود محبی 
)21(، امیرمحمد رزاقی‌نیا)20(، امیرحسین 
محمودی)19(، کسری طاهری)19( و پوریا 
شهرآبادی)19( در اردوی تیم ملی به عنوان 
نفرات زیر23 سال حضور دارند که غیر از 
سه نفر اول چنانچه هر کدام از چهار بازیکن 
جوان دیگر به فهرست نهایی جام جهانی 
راه یابند و برای تیم ایران در این تورنمنت 
به میدان بروند رکورد حسین کعبی به 
عنوان جوان‌ترین بازیکن تاریخ ایران در 
جام جهانی که به میدان رفته شکسته 

خواهد شد.
 

 فهرست 10 بازیکن جوان 
تاریخ تیم ملی در جام جهانی

 1( حسین کعبی، جام جهانی 2006، ایران 
یک – مکزیک 3، 20 سال و 8 ماه و 19 روز

2(علیرضا جهانبخش، جام جهانی 2014، ایران 
صفر – نیجریه صفر، 20 سال و 10 ماه و 5 روز

3(مهدی مهدوی‌کیا، جام جهانی 1998، 
ایران صفر – یوگساوی یک، 20 سال و 10 

ماه و 21 روز
4(سعید عزت‌اللهی، جام جهانی 2018، ایران 

صفر – اسپانیا یک، 21 سال و 8 ماه و 20 روز
5(ابراهیم قاسمپور، جام جهانی 1978، ایران 

صفر – هلند 3، 21 سال و 9 ماه و 10 روز
6( مجید حسینی، جام جهانی 2018، ایران 
یک – مراکش صفر، 21 سال و 11 ماه و 26 روز

7( مسعود شجاعی، جام جهانی 2006، ایران 
یک – آنگولا یک، 21 سال و 12 ماه

8( حسین فرکی، جام جهانی 1978، ایران 
صفر – هلند 3، 22 سال و یک ماه و 15 روز

9( مهرداد میناوند، جام جهانی 1998، ایران 
صفر – یوگسلاوی یک، 22 سال و 6 ماه و 15 روز

10( مهرزاد معدنچی، جام جهانی 2006، ایران 
یک – مکزیک 3، 22 سال و 7 ماه و 30 روز

در ادامه این جدول بازیکنانی مثل آرش 
برهانی، حسن نظری، حسن روشن، 
نیما نکیسا، آندرانیک تیموریان، بهتاش 
فریبا، سردار آزمون و جواد الله‌وردی تا رده 
هجدهم این جدول قرار می‌گیرند که قبل 
از 24 سالگی بازی در جام جهانی را تجربه 

کرده‌اند.

 تیم منتخب ناکامان جام جهانی
)بر اساس کیفیت دوران بازیگری و سابقه حضور در تیم ملی(
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